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7 NOMBRE DEL ALUMNO TALLER 14
&% Si hay que hacer alguna operacion, debes incluirla en el taller, no escribir solo el resultado

Productos notables

Los productos notables son multiplicaciones que se pueden calcular sin
necesidad de aplicar el algoritmo de la multiplicacién.

Cuadrado de un binomio
El cuadrado de un binomio es igual al cuadrado del primer término (mas o
menos) el doble del primer termino por el segundo, mas el segundo térming
al cuadrado,
Producto de la suma por la diferencia de dos términos
El producto de la suma por la diferencia de dos términos es equivalente a
la diferencia entre el cuadrado del primer término y el cuadrado del segundo
terming.
Producto de la forma (x + a)(x + b)
El producto de la forma (x + a)(x + b) es equivalente al cuadrado del
término comin, mas el producto de dicho término por la suma de los no
comunes, mas el producto de los términos no comunes.

Cubo de un binomio
(@a+b)l=a+ab+ab’ + ab + ab? + ab® + a'b + b’

Simplificando algebraicamente se obtiene: (g + b)’ = o’ + 3¢’h + 3ab’ + b*
El cubo de un binomio es equivalente al cubo del primer términe, (més o me-
nos) el triple producto del cuadrado del primer término por el segunde, mas el

triple producto del primer térming por el cuadrado del segundo término, mas
{0 menos) el cubo del segundo término.
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o Calcula el cuadrado de cada binomic. o Relaciona cada praducto notable con su desarrollo,

2 a9+ 4my b. (x— G2 ? v ! 4 .28 49,
a. ( ) (= 57) a(a+3) ()ga—Fab+ 5b
. — 2 d. ERuE 342
‘ (2: 3? 2 (im jn 3 h(zx-i-lmj ( )% P+ Lt 2
e. [—w— —y} f [—az +—nj 6 2 & 38
G 2 7 8 ) 2V
o Sin efectuar la multiplicacién halla los productos. c [—Ea + Ebj ()=
Sa =yt b.a—1):(2a+1)
d e+ —y) ( Y(m—n)m +n]
c(1=73ax) - (1+3ax) df{a—b)-{a+b)
. m* — p? P+ 947 + 27a +
e(a—x)(a+x) fA{m =+ ) (m=n) emen ()a' ¥ 90"+ 270 +27
1 5 1 5 0 Explica el error que se cometid en el desarrollo de
| —mA S| |-m=2
g [4”" S”J (4"” 5"] & cada producto notable.
a. (1 — dax)
€) Completa la Tabla 2.8 de doble entrada con los =1 3a%+ 12ax’ + 160’5
o1 resultados de los productos notables corres- .
=@ —yp—2+1
> (x + v} =) 4
(x+y) (5% -+ 6m*)?
{x + ) I = 26x% — 60°m* — 36m®
o Caleula el cubo de un binomio en cada casa. o Determina, en cada caso, si la afirmacion es verda-
3] * dera (V) o falsa (F). Explica tus respuestas.
a (o + 27 b. {a — 4} c.[m—gj A v) (F)-Bxp , p,
7 a. Para hallar el cubo de un binomio, el
5 A 3 2y primer y segundo término se elevan al
d. [m + E] €. [— + x] f. [n - ,.,] cuadrado. ()
9 Calcula el producto de las expresiones algebraicas. b, En el cuadrado de un binomic, todos
D, x=2) (x+3) los términos se elevan al cuadrado. )
b.(2a — S} - (20 + 6) c. Al multiplicar la surma por la diferencia
de un mismo binomio, su resulta-
cfa=3b)-fatx) do es el primer términa elevado al ()
d{(1—a)-{a+1) cuadrado, menos el segundo término
e. (3ab = 5x) - (3ab + 2) elevado al cuadrado.
0 Escribe en cada caso, las expresiones descanocidas cl. El producto de la forma (x + a) (x + b)
11 encadaigualdad, es equivalente al cuadrado del térmi- ()
o (= SR =| — 40xy + 25 no comuin més el producto de los no
— comunes.
b.(3x + yF=9 )+ + 47
c{—dv—7z= =336z + -
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